Oefening 7 (cycloide)

X = R(B-sinB)
y = R(1—cos9)
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e Opperviakte
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e Meetkundige plaats v.d. krommingsmiddelpunten

Fkrom = rcyc|o+ P
=  Tcyco + Kln
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Richting van de raaklijn aan de cycloide:
(X,y) = (R(1—cosB),Rsin0)

Vector V| = (X,Y) loodrecht op deze richting bepalen:

(X,Y)-(R(1—cos9),RsinB) = O
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XR(1—cos8)+YRsinB = O
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—Y sin®
X =
(1— cosB)

Als we X = sin0 kiezen vinden we 'Y = cosb — 1, of
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Dus:
Mkrom =  Teydo+ R1n

= (R(B0—sinB),R(1—cos))

+4Rsin9 ( sin@ coso — 1)

2\ 2sind’ 2sind
= (R(B+sinB),R(cosb—1))



